



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG**  
**KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**  
1026 Budapest, Riadó u. 5.  
Tel.: 06-1/882-8594  
*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.164/6/2022.

**A tanács tagjai:** Dr. Kéri Krisztina közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bán János közbeszerzési biztos, Pulainé Dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Ignác utca 17. Kft.  
(Pécs, Ignác utca 17.)  
**A kérelmező képviselője:** Dr. Bálint Tamás  
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

**Az ajánlatkérő:** Vasszécseny Község Önkormányzata  
(Vasszécseny, Petőfi Sándor utca 11.)  
**Az ajánlatkérő képviselője:** Kuti Gábor  
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

**A közbeszerzés tárgya, értéke:** Bölcsődei férőhelyek kialakítása Vasszécsenyben, 254.860.491.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S – t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

Az eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő 2022. április 13. napján a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része – a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja – szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben megjelölt építési beruházás tárgyában. Az ajánlati felhívás (a továbbiakban: felhívás) a Közbeszerzési Értesítő 2022/73. lapszámában a KÉ-07540 iktatószám alatt 2022. április 14. napján került közzétételre. Az eljárás lefolytatására az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben került sor az EKR000491392022 elektronikus közbeszerzési azonosító szám alatt.

2. Az ajánlatkérő a felhívást egy alkalommal módosította, mely kizárólag az ajánlattételi határidőt és az ajánlatok bontásának időpontját érintette. Az ajánlatkérő a korrigendum VI.1)

pontjában ugyanakkor rögzítette, hogy a kiegészítő tájékoztatással a közbeszerzési dokumentumokat módosította. Az ajánlatkérő módosító hirdetménye a Közbeszerzési Értesítő 2022/82. lapszámában a KÉ-8885/2022. szám alatt 2022. április 29. napján került közzétételre.

3. Az ajánlatkérő a felhívás VI.3.2) pontjában az eljárásban való részvételt ajánlati biztosíték adásához kötötte, melynek mértékét 2.500.000.-Ft összegben határozta meg. Az ajánlatkérő az ajánlati biztosíték teljesítésének igazolási módja tekintetében a Kbt. 54. § (1) bekezdésére hivatkozott. Az ajánlatkérő a korrigendum keretében a módosított ajánlattételi határidőt 2022. május 6. napjának 12:00 órájában, az ajánlatok bontásának módosított időpontját 2022. május 6. napjának 14:00 órájában határozta meg.

4. A kérelmező 2022. április 29. napján 14. pontos előzetes vitarendezési kérelmet terjesztett elő a közbeszerzési dokumentumok vonatkozásában. Az ajánlatkérő a kérelmező előzetes vitarendezési kérelmét a 2022. május 4. napján adott válaszával teljes egészében elutasította.

### **A jogorvoslati kérelem**

5. A kérelmező 2022. május 5. napján jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, melyben kizárólag a felhívás VI.3.2) pontjában meghatározott ajánlati biztosíték túlzó mértékét kifogásolta figyelemmel arra, hogy annak mértéke számára abszolút és objektív ajánlattételi akadályként jelentkezik. A kérelmező a Kbt. 53. § (3) bekezdésének megsértése mellett a Kbt. 2. § (2) bekezdésének – esélyegyenlőség biztosítása – megsértésének megállapítását kezdeményezte és kérte az ajánlatkérő kötelezését a törvénynek megfelelő eljárás lefolytatására és a kérelmező jogorvoslati eljárásban felmerült költségeinek megtérítésére. A kérelmező jogorvoslati kérelmében rögzítette, hogy az eljárás becsült értékét nem ismeri, így e körben kérte az ajánlatkérő megnyilatkoztatását, figyelemmel a Kbt. 151. § (3) bekezdésében foglaltakra.

6. A kérelmező a Döntőbizottság 2022. május 10. napján kibocsátott D.164/4/2022. számú hiánypótlásra felhívó végzését 2022. május 20. napján képviselője útján átvette, majd a Döntőbizottsághoz a 2022. május 25. napján előterjesztett nyilatkozatával a jogorvoslati kérelmét visszavonta.

### **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

7. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. A Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

8. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik.

9. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező 2022. május 25. napján a jogorvoslati kérelmét visszavonta. A Döntőbizottság minderre tekintettel megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem visszavonásával az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, ezért a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1)

bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

11. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

12. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2022. május 27.

***Dr. Kéri Krisztina sk***  
***közbeszerzési biztos***  
***az eljáró tanács elnöke***

***Bán János sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Pulainé Dr. Horváth Hajnalka sk***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelélül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapják:**

1. Dr. Bálint Tamás - felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
2. Kuti Gábor felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)